
   
 

 
 
 
 
Notulen jaarvergadering in de Walnoot d.d. 13-02-2025.  
 
Aanwezig: 97 leden (op basis van de presentielijst).  
Afwezig gemeld: Irma van der Sloot, Tineke Nuesink, Nettie Wassenaar, Mevr. Broekman.  
 

1. Opening. 
Voorzitter Henk Bergmans heet ieder welkom. Hij ontsteekt een kaars ter 
nagedachtenis van de in 2024 ons ontvallen leden en spreekt een gedicht uit voor 
hen.  
 

2. Notulen van de algemene ledenvergadering van 15-02-2024.  
De voorzitter constateert dat die notulen noch op de tafels liggen noch voor de leden 
vooraf zijn gepubliceerd. Dat spijt hem. De notulen zullen alsnog op onze website 
worden geplaatst en daarnaast zullen we de in die jaarvergadering genomen 
besluiten opnemen in de ONSBoxtel. Daarna krijgen de leden een maand om erop te 
reageren bij de secretaris. De vergadering stemt hier mee in.  
 

3. Jaarverslag. 
De voorzitter geeft namens onze secretaris een korte toelichting op hoofdpunten. 
Het ledental is in het verslagjaar op basis van onze registratie gegroeid van 2023 tot 
2073. Zeker als we rekening houden met de overledenen is dat een forse groei. We 
wijzigden in dit jaar onze naam in Senioren Boxtel, alhoewel dat pas officieel wordt 
als de statuten zijn gepasseerd bij de notaris. We zijn trots op het groeiend aantal 
activiteiten ook in vergelijking met andere afdelingen. In onze algemene 
dienstverlening hebben onze cliëntondersteuners 30 cliënten en onze 
ouderenadviseurs 46 personen geholpen. En onze belastingservice bereikte ca. 500 
personen. In onze belangenbehartiging voerden we overleg met verschillende 
organisaties, waaronder de gemeente. Dit jaar werd die verbreed door de 
werkzaamheden van onze nieuwe werkgroep Wonen, zorg en welzijn. Zij ontstond na 
opname binnen onze vrijwilligersvereniging van leden van de coöperatie Ouderen in 
Regie.  
 

4. Wonen-zorg-welzijn. 
Namens deze werkgroep geeft Irma Gommers inzicht in het werk van de groep incl. 
het gevoerde overleg met verschillende organisaties en wat er daarbij aan de orde is 
gekomen. Vragen over zaken die de werkgroep aangaan kunnen gesteld worden aan 



   
 

Henk Bergmans, Tineke Nuesink, Els Bos en Chris d’Havé. De voorzitter bedankt de 
vrijwilligers van de werkgroep.  
 

5. Financieel jaarverslag 2024. 
Penningmeester Frans Pennings bedankt voor de steun die hij dit jaar weer heeft 
gehad, in het bijzonder van Jan Verhoeven. Hij geeft een toelichting bij de 
exploitatierekening die te zien is op de tafels en het scherm. Er treedt een tekort op 
van € 5862, wat iets minder is dan verwacht vooral door hogere baten van de 
activiteiten. We staan er goed voor maar voorzichtigheid is op zijn plaats gezien het 
komende financieel ravijnjaar 2026 van de gemeente en de daarmee 
samenhangende bezuinigingen.  
De kascontrolecommissie, bestaande uit Peter Schoonen en Jan van der Sande,  
constateert dat de financiële administratie keurig verzorgd en in orde is en dat de 
gelden efficiënt besteed worden.  De financiële reserves zijn zeer robuust, waardoor 
het negatieve resultaat op te vangen is. Zij stelt voor om de penningmeester en het 
bestuur décharge te verlenen voor het gevoerde financieel beleid 2024.  De 
vergadering stemt daar mee in.    
 

6. Begroting 2025. 
Door de werking van de hogere contributie van € 25 per lid geeft de begroting nu een 
positief resultaat te verwachten van ca. € 2200. Van de contributie van € 25 per lid 
boeken we € 15 over aan Seniorennetwerk Brabant-Zeeland. Zij geven ons daar veel 
voor terug, ook  via commissies waaraan we deelnemen. Geschat wordt dat de 
deelname van leden aan de Vriendenloterij ons € 700 zal gaan opleveren. De kosten 
van de nieuwe werkgroep Wonen, zorg en welzijn zijn begroot op  € 750. We hebben  
van doen met hogere kosten van de door ons gebruikte horecaruimten. De 
vergadering heeft geen vragen bij de begroting.  
 

7. Benoeming leden kascontrolecommissie.  
Peter Schoonen (blijft nog een jaar) en Peter van Steenderen worden door de 
vergadering benoemd (er is geen reserve-lid benoemd).  
 
 

8. Wijziging van de statuten.  
De voorzitter geeft aan dat -zoals in de toelichting bij de agenda aangegeven- het 
wettelijk nodig is de statuten te wijzigen. Daarnaast stellen we voor een nieuwe 
naam van onze vereniging erin vast te leggen. De voorgenomen statuten staan op 
onze website (waarin de wijzigingen zijn gemarkeerd) en er liggen exemplaren ter 
inzage in de zaal.  Het Seniorennetwerk Brabant-Zeeland heeft schriftelijk met het 
voorstel ingestemd.  De vergadering heeft geen vragen. Op basis van de geldende 
statuten moet bij de komende schriftelijke stemming ten minste 2/3 van de 
aanwezige leden instemmen. Als stemcommissie treden op Laura Bekers en Fia van 
den Broek.  
Tijdens de stemming houden leden van de werkgroep Wozowel een schriftelijke 
enquȇte om te weten te komen wat onze leden aan activiteiten willen in deze sfeer. 
De uitslag komt in ONSBoxtel en een drietal prijsjes wordt uitgereikt. 



   
 

De voorzitter constateert dat van de 97 stemmers er 5 blanco stemden, 2 tegen, 1 
ongeldig en 89 voor. De 2/3 grens ligt op 65 voorstemmers en daar voldoet het  
aantal voorstemmers ruimschoots aan. De voorzitter bedankt de leden voor het 
instemmen met het wijzigen van de statuten.  
 

9. Organisatiestructuur. 
De voorzitter geeft een toelichting bij het voorstel van het bestuur, mede op basis 
van de bijlage bij de agenda.  Door minder bestuurlijke drukte in de organisatie 
proberen we steeds voldoende bestuursleden te houden. Ook de taken van het 
afdelingsbestuur zijn in hoofdzaak aangeduid. Het dagelijks bestuur, dat zaken voor 
het afdelingsbestuur voorbereidt, krijgt een informeel karakter. Het huishoudelijk 
reglement komt te vervallen, mede door wat al opgenomen is in de nieuwe statuten. 
Je moet niet alles willen regelen. De vergadering stemt in met het voorstel van het 
bestuur.  
 

10. (Her)benoeming leden afdelingsbestuur.  
De voorzitter geeft een korte toelichting. Op zijn voorstel stemmen we bij 
handopsteken; geen der leden heeft gevraagd om een schriftelijke stemming; voor 
alle posities is maar één kandidaat. De nieuwe statuten geven straks ook die 
mogelijkheid.  De stemming van achtereenvolgens de kandidaten Leo Reurings 
(herbenoeming) , Gerard Buiks (herbenoeming), Laura Bekers (nieuw lid) en Aleid 
Penning (nieuw lid) bij handopsteking leidt steeds tot een ruime meerderheid voor.  
Daarmee zijn zij gekozen; zij aanvaarden hun bestuurslidmaatschap en de voorzitter 
bedankt in het bijzonder de nieuwe leden daarvoor.  
 

11. Afscheid van Cor Teunis, Theo van Hamond, leden afdelingsbestuur.  
De voorzitter geeft hun kwaliteiten aan en bedankt hen ervoor dat ze die vrijwillig 
jarenlang hebben ingezet voor onze verenging. Theo bedankt iedereen voor de 
samenwerking; hij zegt dat hij naast het geven van lezingen ook nog blijft adviseren 
aan leden over de toepassing van de Wet langdurige zorg in hun situatie.  Cor 
bedankt in het bijzonder de wijkcommissie Oost voor de samenwerking en allen voor 
het plezier wat ze hem gaven. Hij blijft nog creativiteit bevorderen in het 
Hobbycentrum.  
 

12. Rondvraag. 
- Werkt de commissie Wonen-zorg-welzijn voor de Afdeling of Kring?  
De voorzitter zegt dat dat formeel voor de Kring is, maar de activiteiten ervoor 
worden tot op heden gedaan door leden van de Afdeling Boxtel.  
- In het jaarverslag van de secretaris over 2024 klopt het ledental per 01-01 en 31-12-
2024 niet geheel met het saldo van 47 leden erbij. Penningmeester Frans Pennings 
merkt op dat het vooralsnog deels om indicatieve aantallen gaat; het nog komende 
inzicht in het aantal contributie betalende leden geeft pas zekerheid. In ONSBoxtel 
zal nog nader inzicht worden gegeven.  
 

13. Sluiting. 
De voorzitter Henk Bergmans sluit onder dankzegging de vergadering en kondigt het 
na de pauze optreden van Hetty Pronk en Anne Alkemade aan.  



   
 

 
Gerard Buiks, 24-03-2025.  
 
 


